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Nad St_l_'i-iuif.'um?fg kvadrata ABCD wiertan je jedoakostranicni trakul A 45 K.
Koliki jo kut D EC

Dva pjesaka krenwla su istoviemeno iv iesta A T.H 1 susrela se nakon § szt
Kad bi brzina pjedaka iz ypjesta A Dila za 025 kin na sat veda, @ brzina

piesaka iz mjesta L bila za (075 ko pa sa1 vecs, plegact bi ose snseeli 400

miba ranije.

Kad [ piedak iz mjesta 4 kremow shgereest piesaba iz opeesta L vada Dl
nakon #+ sata udaljceost nedu e bile 2q -:-lz tenja-od udaljenesti mmjesta
A1 H.

Qdredh wdaljenost wijesta A1 BT hrelay sae kg piesaka.

Bogati vovar, vlasyik DL stabla swaslan o aslingke zeli ta stabla podijelir:
svio] dieci T el v daosvadi g jes g Aipetes dloiiie 3 slaliala cnaslia

vige nego svako i
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Koliko stabala masitns fo ol <o e dipetes a kolikosvalo wuyée !
Dan je kowveksnd darverokan 4807 Wokasl da niig kg tueka g Colyve-
ralkuta Jezi bavery o jecliosy ool So L Jeea E07 i praiferl striauice tow
cetverakuta
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DEHU“O RIESENJA 7. liavnen W44
Ol 1892 pribrejnika mozetmo naciniti 495 zbrojevi po 4 wiilisognika na slijeded] nasin:
P (2=3=a48)4+(6-7—8+8) 4+  + (1080 — 1091 — 1902 + 1983) + 1994

Rake je zbroj u svakoj zagradi jednak nuli, to Je oéito zadani zhroj jednak 1995

+ 1% Rut LDAE = LOBE = 150°. Kako je |AE| = |AD| i |BC| = |BE|, slijed] da je LADE = /48D —

LBCE = 15°. Sad je otite ZDCE — 30°.
2%, RKut LDAE =30°, a zbog [AD| = |AE
&

je LADE = £ AED = 75% a to inadi da je LBEC = 150°,
e}

\.E "

D A A &

- Neka je z brzina pjedaka iz mijesta A, te y brzina pjesaky iz nyesta B | neka je 2 > y. Udaljenost mijesta 41 8

Je 6(z +y) kilometara. Sa povedanom brzinom oba bi pjesaka presla u jednotn satu & + y+ 1 kilometara. Viyjedi
jednadaba 53(z+ y+ 1) = 6(z 4+ y), ili z + y = 8. Mjesta A iB udaljena su 48 kilometara.

Ako se oba pjesaka kreéu u istom smjeru, svakim se satom udaljenost medu njima smanji za 2 — y kilometara.
Zato vrijedi jednadzba 4(z — )= 315 +48, ili z —y = 1. Rjesenje sustava z+y= 8§, 2 — y=ljex=45 y= 315
Brzina pjesaka iz mjesta A je 4.5 ki na sab, d iz mjesta I¥ je 3.5 ki na sat.

. Neka je z broj voéareve djece, tada je 18 — z broj unucadi. Neka je u broj maslina koje je dobilo svako unuse,

tada je svako vocarevo dijete dobile y+ 5 stabala maslina. Zato vrijedi jednakost z(y + 5) + W18 —z) = 441, ili
5z + 18y = 441. Lagano se pokaZe da je z = 9, pa je y = 29,

Vocar ima 9 djece i isto toliko unuadi, a svako njegovo dijete dobilo je 27 stabala maslina, dek je svako unuée
dobile 22 stabla.

. Totka F prema Talesovom poudku lezi na kruznici kojoj je promjer AD, a to znaci da svaka tocka trokuta AED

lezi v krugu kome je promijer AD. Sliéno vrijedi | 2a ostala 3 pravekutna trokuta. Kako Je Eetverpkut ABCD
dijagonalom BD podijeljen na 4 pravokutna srokuta, slijedi da svaka tocka tog Cetverokuta lezi barem u jednom
od 4 navedena kruga.
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8. razred

l. Izradunaj:

199419941992 - 199419941994 - 199419941996
100010001 - (1994199419942 — 4) '
2. Odredi sve cijele brojeve a i bza koje vrijede jednakosti:
a®—=10b+1=0 i P+14a+73=0.
3. Dvije kruznice dodiruju se iznutra u toeki A. Neka su AB i CD d va medu-
sobno okomita promjera vede kruznice.

Koliki je promjer vece, a koliki promjer manje kpuznice, ako je |BF| = 5, a
ICG| =3 (vidi sliku) ?

4. Siljastokutnom trokutu ABC opisana je kruZnica sa srediStem u toéki §.
Pravei AS, BS, CS sijeku tu kruznicu joi redom 1 tockama D, E, F.
Dokazi da je povriina Sesterokuta AFBDCE dva puta veca od povriine
trokuta ABC.

=1

. 1 broju 12345678901234567890. . . 1234567890, koji ima dvjesto znameriki,
precrtamo sve znamenke na neparnim mijestina. preostalom broju od sto
zuamenki precrtamo znamenke na nepariim mjestima. Nakon odredenog
broja precriavanja znamenki na neparnin mjesting ostaje neprecriana zna-
menka. Koja ?

http://www.matka.afu.hr
http://public.carnet.hr/~ahorvate




RIESENJA & RAZRED

en
1. Neka je r = 199419941994, Tada zadani razlomzk moZemw pisati kao
(2= a(e+2)  LobOLOUO! - 1994
100010001 - (22 —4) — 100010001

= 1984

2. Zhrajanjem zadanih jednakosti dobivamo a? + lda+ 0" = {0h+ T4 =0, ili a + 14a +49 +b% — 10b+25 = 0 L.
(a+7)+(b—5)? =0, pa je a = —7, b'= 5 jedino rjeser e,

* Neka je totka S srediste manje krugnice i neka Je r pelunyjer manje, a R poluinjer veée kruznice. Prinyjenam

Pitagorina pouéka na trokul £8G veijedi jednakest 1* = (R —3)! + (i = r)*, ili nakon sredivanja O = 272 —
6FR —2rR+9, azbog 2r = 2R —35 imame 0 = 2R?—B6R—-R(2R—35)+0, L. 8 =9. Zato je 2R = 181 % = 14

S
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4. Treba najprije pokazati da je AAFS = ADCS, AFBS = ACCES | ABDS = ABAS Iy Cega projelazi da e
PIAFBD) = P(ADCE), tj. P(AFBDCE) = 3P(AFR D)
" rskuin ABD okiio vrijedi P(ABS) = P(BDS). v troke- - Wk vrijedi P(BCS) = P(FBS) i'u teokutu 4 £
tidi PACS) = PAFS). Kako je PLAAC) = P NSI=PACS) = P(BBS) PIFBS) =P AF
Sidiali je P(ABC) = PLAFPBDY, & to 2048 14 Jo g SO = 2P ABC).

5. Puslije pryvog preertavanjz ostalo Jo 100 znamenki koje st na parnim mjestima. Poslije drugog precriavanja
ostalo je 30 znamenkl koje staje na mjestima djeljivin 5 |, poslije trefey precrtavanja ostale su gnamenke na
nyjestima dieljiving s 8, pa sa 16, sa 32, sa 64. Nakon sedinog precrtavanju ostal ce jedna znamenka koja stoji
da P25, anjestu; a to je znamenka §.
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